

WTT 发布声明称规则非新规

樊振东：从未被告知退赛要罚款

本报讯(记者 苏娅辉)樊振东、陈梦接连宣布退出世界排名引发各方关注和讨论。WTT(世界乒乓球职业大联盟)官方发布声明称规则并非最新出台,规则的目的是确保顶级选手能够参加WTT的重要赛事,维护比赛的公正性,并为球员、球迷和所有合作伙伴提供最高质量的赛事。对此,樊振东昨天发文回应,此前从未被官方告知过退赛要罚款。

谈及退出世界排名原因时,樊振东和陈梦都提到因为身体无法支撑WTT的强制参赛要求。世界乒坛多位球员发声支持樊振东的决定。

法国球员西蒙·高茨通过社媒表示:“因为这些规则,我们正在失去这项运动的偶像。现在是进行真正改变的时候了。”勒布伦兄弟通过评论表达了支持。

对于WTT的声明,樊振东选择了回应。29日,他发文称:“处罚不参赛球员的相关内容具体何时首次出现我不确定,但确定此前从未被官方告知过退赛要罚款。个人猜测是因为今年底以前WTT尚未形成完整赛历。我本人是上周接到的正式通知,说明明年起WTT会严格执行最新颁布的处罚规定。”



新华社发

巴萨2024 从火力全开到火力全无

本报讯(记者 申炜)谁是2024年欧洲五大联赛进球最多的球队?相信结果会让人意外,巴萨以96球的成绩排名榜首。不过2024年即将结束时,巴萨仅仅排在西甲积分榜第三位,球队从火力全开到火力全无,这一切是如何造成的呢?

在2024年五大联赛总进球排行榜上,巴萨以96球排名榜首,拥有众多进攻新星的皇马只打入了89球。不过从球队获得的荣誉来看,皇马却是2024年西甲的最大赢家,除了金球奖和国王杯之外,“银河战舰”拿到了所有可以拿到的奖项。俱乐部经营的成功和巨星纷至沓来的人气,更令巴萨望尘莫及。

2024年,巴萨最不应该输的比赛就是4月份举行的欧冠1/4决赛,主场1:4不敌巴黎圣日耳曼,从而

以总比分4:6被对手淘汰出局。这场失利让巴萨无缘新版世俱杯,账面上少了5000万欧元的保底参赛奖金。此后,巴萨在转会市场上也丧失了主动权,只能去挖掘拉玛西亚的后备人才。

目前巴萨的阵容,是老的老小的小,完全经不起多线作战的折腾。球员毫无疑问成了受害者,孔德2024年踢了70场比赛,出场时间达到了惊人的5962分钟。大量比赛所带来的负荷,必然导致伤病频发,队中核心亚马尔在11月中旬后开始缺席比赛,巴萨也由此陷入低迷。

赛场上,巴萨透支球员体能和状态的打法,慢慢给自己带来反噬。赛场外,俱乐部的各种糟糕操作,导致巴萨完全看不到希望。2024年,巴萨从青春风暴走到老气横秋,确实令人唏嘘。

商竣程新赛季目标 冲击世界前40

本报讯(记者 苏娅辉)ATP250中国香港公开赛昨天展开资格赛争夺,商竣程将在正赛首轮对阵持外卡参赛的黄泽林,这将是二人继上海大师赛首轮后再度相遇。商竣程透露,新赛季目标是冲击世界排名前40。

从塞尔维亚到佛罗里达,从迪拜到沙特吉达,再到中国澳门和中国香港,商竣程可谓是马不停蹄。这期间,他同样经历了伤病的困扰。而心

态越发平和的他,将之视为“好兆头”。因为他同样是发烧过后,开启了爆发的2024赛季。

去年在香港赛,商竣程首胜Top20球员,并首次打进巡回赛4强。此番重回“福地”,他说要在场上享受每一分。商竣程目前世界排名前50,新赛季他的目标是争取冲进前40,之后一步步冲击前30甚至前20。

新赛季引进西班牙后腰
津门虎坚持踢技术足球

本报讯(记者 赵睿)今天,天津津门虎结束新赛季第一阶段冬训,放假4天。元旦过后队伍仍在海口观澜湖基地集结,届时多名内外援到队,阵容逐渐齐整。

津门虎已接近完成从西乙引进一名后腰外援的工作,并且确定引进一名中锋,目前已基本谈妥,只待明年1月上旬转会“冬窗”开启后办理转会手续。早早归来的格兰特,以及此前基本谈妥的孙铭谦和外援阿代米、哈达斯元旦后归队,一切顺利的话,在冬训第二阶段津门虎两名新外援也将到位,主力阵容重组的进度比预计的顺利,令战术打法的磨合时间更充裕一些。

从众多推荐人中确定引进西班牙后腰,加之冲击力极强的阿代米和葡萄牙中场哈达斯,津门虎中场将

呈现“外援铁三角”。还有王秋明、巴顿这样特点突出的本土球员,阵容配置背后的逻辑是坚持踢技术足球。

16日收队后津门虎经过了两周体能训练,按照计划,队伍利用元旦假期进行一次身体调整,明年1月4日开始第二阶段训练,从体能储备过渡到以战术训练为主。北京国安、上海申花、山东泰山、长春亚泰等多家俱乐部也将冬训打基础阶段放在海口。考虑到各队收队时间不统一,比如津门虎、国安队等已基本完成了体能储备,而申花、泰山等队明年1月上旬才收假,前期进行体能储备,加之中国队在在此期间也将进行集训,会抽调部分球员,所以津门虎冬训第二阶段能和其他中超队伍约上两三场热身赛就很不方便了,春节过后的海外之行才是“以赛代练”的重头戏。

中超俱乐部全体准入并非没可能

本报讯(记者 赵睿)上周六,沧州雄狮俱乐部全体球员发布声明表示,已和涉及欠薪的球员就合理诉求部分达成解决方案,等待中国足协的最终认定。由全体球员签名的公开信,确认资金已经到账,俱乐部与全体球员就过往欠薪问题达成和解,恳请中国足协酌情处理沧州雄狮俱乐部的准入审核问题。

23日中国足协发函给雄狮俱乐部,要求他们在25日24时前完成债务清偿,并提供相关支付凭证,否则“将可能承担不予准入的不利后果”。在沧州有关方面的大力支持下,雄狮26日获得了6000万元的“配套资金”,声明中表述得很清楚,这笔钱能够解决球员“合理诉求部分”,但由于走流程的缘

故,比规定的准入申请截止时间晚了一天。全体球员签名的公开信,许多在外地的球员是远程完成的签字。

事实上,中国足协在准入审核通知中,并没有明确表示12月25日为准入申请节点,而是“各俱乐部需在12月下旬完成欠薪欠债清理,逾期则不允许准入”。“12月下旬”的概念比较宽泛,理论上雄狮26日解决了问题,考虑到种种因素,也不是不可以接受的,中国足协某人士对雄狮有可能“起死回生”表示“乐见其成”。

最困难的雄狮完成了新赛季准入审核关键的一步,武汉三镇、长春亚泰同在第二批完成清欠名单上,目前也未听闻被举报。也就是说,中超俱乐部全体通过准入审核不是没有可能。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷
《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供,所有提供信息均须真实、准确、合法、有效,交易前请谨慎核实信息,提供虚假信息,损害他人利益,本报概不承认! 征婚交友需谨慎,切勿为虚假信息所骗,本报不承担相关法律责任!

微信扫码办理

每日新报刊登公告公示遗失声明等信息,请咨询电话 13302008816

寻尸公告

2024年12月24日在天津河北区北明新苑小区8号楼1门503室内发现一名无名男尸,年龄约68岁左右,光头,身高约1.75米,穿着条纹长袖上衣、蓝色牛仔褲。有认领者请与河北分局铁东路派出所联系,电话022-26319660,张警官。自本公告刊登之日起,七日后无人认领的,公安机关将按照未知名尸体予以火化。

遗失★声明

★购房人赵春全遗失天津市武清区上马台镇隆泰家园74号楼301室购房发票,声明作废。

★兰胜楠遗失了天津市武清区上马台镇隆泰家园北区9-1302(70平户型)的购房发票,特此声明作废。

环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等有关规定,天津市亿嘉盈金属制品加工有限公司新建钉子表面处理项目正在环境影响评价公示,公众可登录<http://www.tjhbepcs.com>了解项目内容和相关工作情况,并提出意见和建议。

公示函

尊敬的江湾广场3-5号楼业主,我公司天津恒兴贸易有限公司与天津耀华投资发展有限公司于2024年12月27日签署了江湾广场3-5号楼地下车位使用权转让协议,转让地下车位使用权232个,公示期2024年12月30日至2025年1月13日,为期15天公示期满后视为双方公司已按照有关法律规定履行了相应告知义务,特此通知! 我公司将于2025年1月份面向江湾广场3-5号楼业主开盘销售地下车位,欢迎有车位需求业主向我公司咨询排卡咨询电话:13820055775/安经理

天津恒兴贸易有限公司
2024年12月30日

